

અરવલ્લીમાં આકાશમાં વાદળો ગોરંભાયા

જિલ્લાના ભૂમિપુત્રોને આબાદ છેતરવામાં વાદળો સફળ : સામાન્ય વરસાદી ફોરા પડ્યા

મોડાસા, તા. ૨૦
અરવલ્લી જિલ્લામાં એક મહિનો થયો છતાં વરસાદનું એક પણ ટીપુ પડ્યું નથી. ત્યારે ગઈકાલે સાંજથી જિલ્લાના વાતાવરણમાં એકાએક પલટો આવતાં આકાશમાં વાદળો ગોરંભાયા હતા. જેથી ભૂમિપુત્રોમાં વરસાદી ઝાટપા પડશે તેવી આશા સેવાઈ રહી હતી ત્યાં એકાએક વાદળો વિખેરાઈ ગયા હતા. અને



(તસવીર : જય અમીન, મોડાસા)

જિલ્લાના અમુક વિસ્તારમાં વરસાદી ફોરા પડતાં ખેડૂતોએ વાદળોએ છેતર્યાની લાગણી અનુભવી હતી. અરવલ્લી જિલ્લામાં ચોમાસાની ઋતુમાં વરસાદના બદલે અસહ્ય ગરમી અને બફારાથી લોકો તોભા પોકારી ઉઠ્યા છે. ત્યારે રવિવારે જિલ્લાના વાતાવરણમાં પલટો આવતાં આકાશ કાળાડિબાંગ વાદળો ઘેરાયા હતા. વાતાવરણમાં ઠંડક પ્રસરી હતી. પરંતુ જગતના તાતની માઠી દશા બેઠી હોય તેમ વાદળોએ જાણે રીસામણા કર્યા હોય તેવું લાગી રહ્યું

મિલોડામાં ધીમી-ધીમી ધારે મેઘરાજાની પધરામણી

ખેડુતો, ખેતમજૂરો અને પશુ-પાલકોમાં આનંદની લાગણી પ્રસરી : મુરઝાતા ખેતીના પાકોને જીવતદાન



તસ્વીર : જીત ત્રિવેદી, મિલોડા

તલોદથી વિહાર કરી ગાંધીનગરમાં દિગમ્બર જૈનમુનિનો ચાર્તુમાસ

તલોદ, તા. ૨૦
૫.૫૧.૧૦૮ આચાર્યશ્રી પુષ્પદત્ત સાગરજી મહારાજના શિષ્ય ૧૦૮ મુનિશ્રી પ્રભાવ સાગરજી મહારાજ તલોદથી વિહાર કરીને ગાંધીનગર પધરાવવાના છે. બુધવારના રોજ સેક્ટર-૨ ૧ માં મહાવીર સોસાયટી ખાતે ચાર્તુમાસ માટે જૈનમુનિનું આગમન થશે. તેમજ ૨૬મીએ કલશ સ્થાપનાનો સુંદર ધાર્મિક પ્રસંગ ઉજવાશે. જૈનમુનિના ચાર્તુમાસ ગાંધીનગર ખાતે થવાના હોઈ સમગ્ર દિગમ્બર સમાજમાં ધાર્મિક ઉત્સવ જેવું વાતાવરણ ઉભું થયું છે. તેમજ મુનિ મહારાજના સાનિધ્યમાં વિવિધ ધાર્મિક પ્રસંગોનું આયોજન થનાર છે. જેનું સંચાલન ગાંધીનગર દિગંબર જૈનસમાજ ચાર્તુમાસ સમિતિ કરનાર છે.

ગિંજાના સદ્ગા કૌભાંડમાં આરોપીઓ સામે કડક કાર્યવાહી કરવાનો હુકમ કરવા સરકારી વકીલની અરજી

ગિંજા, તા. ૨૦
ઈઝા દ્વારા કરોડોના સદ્ગાબેટિંગ કૌભાંડમાં સંડોવાયેલ બુકીઓ પૈકી મુળ ગિંજાના વતની ટોમી પરસોત્તમભાઈ પટેલ વિરૂદ્ધ અગાઉ થયેલ જુગારધારા હેડગના બે કિમિનલ કેસો સંદર્ભે નામદાર ગિંજા કોર્ટના આસી. પબ્લીક પ્રોસીક્યુટર વિજય બી. બારોટે સરકાર તરફ ફરિયાદી બનીને કિમિનલ કેસ નં. ૨૫/૨૦૦૫ સંદર્ભે આરોપી ગીરીશ ઉર્ફે ટોમી પરસોતમ પટેલ વિરૂદ્ધના જુગારધારા અન્વયેના કેસમાં કિ. પ્રો. કોડની કલમ ૧૭૩(૮) અન્વયે વધુ તપાસ થવા મે. ગિંજાના જ્યુ. મેજ. ક.ક.ની કોર્ટમાં યોગ્ય હુકમ થવા અરજ કરી છે. જેમાં જણાવ્યું છે કે, આ કામમાં તપાસ કરનાર અમલદાર નીચે જણાવેલ બાબતો અંગે તપાસ કરેલ ન હોઈ વધુ તપાસ થવી જરૂરી છે. આ કામે પોલીસે સંપંનામુ કરીને ગુનાવાળી જગ્યાએથી બે નોટબુક તપાસ અર્થે કબજે કરી છે. જેમાં પેન દ્વારા કોડવર્ડમાં ક્રિકેટના સદ્ગા બેટિંગના હાથરજતના સોદા હાથથી લખેલ છે. જેથી આરોપીના હસ્તાક્ષર તથા નોટબુકના હસ્તાક્ષરો અંગે નોટબુકમાં કોડબાપામાં લખાયેલ કેટલાક નામવાળા વ્યક્તિઓ બાબતે યોગ્ય તપાસ જરૂરી છે. ગુનાવાળી જગ્યાએ બે લેન્ડલાઈન ફોન હતા. તે કોના નામે અને કયા સરનામે નોંધાયેલ છે? તેમજ બનાવ સમયે આ ફોન પર આવતા જતા કોલ્સ અંગે તપાસ થવી જરૂરી છે. ગુનાવાળી જગ્યાએથી કબજે કરાયેલ ત્રણ મોબાઈલ ફોન કોના નામે ખરીદાયેલ છે? અને તેમની કોલ્સ ડીટેલની માહિતી મેળવેલ નથી. કે તેને લગતી કોઈ તપાસ લખતાં પકડાયેલ છે તે ઘર ચોક્કસ મહિલાના નામે જણાવેલ છે. પરંતુ તેમની માલિકી અંગેના યોગ્ય પુરાવા મેળવેલ નથી. તેમજ લાગતા વળગતા સાહેબના કોઈ નિવેદન લીધેલ નથી. કામનું રેકર્ડ જોતાં તપાસ કરનાર અધિકારી યોગ્ય રીતે પુરાવો એકત્ર કરવામાં નિષ્ફળ ગયા છે. જેથી સત્યને બહાર લાવવા માટે વિશેષ પોલીસ તપાસ જરૂરી છે. આ કામે પી.આઈ. એલ.સી.બી. મહેસાણાએ તા. ૨૧-૧-૨૦૧૧ ના રોજ ડી.એસ.પી. મહેસાણા મારફતે જુદા જુદા મોબાઈલ ધારકોના નામ અને સરનામા માંગતા કંપનીએ કાર્ડ ધારકોના નામ સરનામા જણાવેલ છે. તે કાર્ડ ધારકોના કોઈ નિવેદન લીધેલ નથી. કે તેને લગતી કોઈ તપાસ પોલીસે કરી નથી. આરોપીઓ ખોટું નામ ધારણ કરી ખોટા પુરાવા ઉભી કરી તે દુકાનદાર સમક્ષ રજૂ કરી સીમકાર્ડ મેળવી તેનો ક્રિકેટ સદ્ગાબેટિંગમાં ઉપયોગ કરતા હોવાની તેની તપાસ થવી જરૂરી છે. વધુમાં સદર કામનું રેકર્ડ જોતાં તપાસ કરનાર અધિકારી યોગ્ય રીતે પુરાવો એકત્ર કરવામાં નિષ્ફળ ગયા છે તેનું જણાય છે.

મોડાસાનો એક્યુપ્રેશર પથ નગરજનો માટે સ્વસ્થતાની ચાવી સાબિત થયો

મોડાસા, તા. ૨૦
મોડાસા નગરના ઓધારી તળાવ કિનારે ગાયત્રી પરિવાર હરીદ્વાર દ્વારા તૈયાર કરાયેલા શ્રીરામ સ્મૃતિ ઉપવનનો એક્યુપ્રેશર પથ કેટલાય નગરજનો માટે સ્વાસ્થ્ય કેન્દ્ર સમો પુરવાર થઈ રહ્યો છે. આજે પ્રતિદિન બે થી અઢી હજાર નાગરિકો સવાર-સાંજ આ ઉદ્યાનની મુલાકાતે ઉપવન ઉભા કરાયા છે. મધ્ય પ્રદેશના ભોપાલ, બુરાહનપુર, મંસૌર સેંઘવા અને રતલામથી શરૂ થયેલી સ્મૃતિ ઉપવનની શુભલા હેઠળ વર્ષ ૨૦૧૪ નવેમ્બર માસમાં મોડાસા ખાતે પંડિત શ્રીરામ શર્મા આચાર્ય સ્વાસ્થ્ય ઉદ્યાન ઉભો કરાયો હતો. ગાયત્રી પરિવાર મોડાસા દ્વારા આ ઉદ્યાનમાં ખાસ હરીદ્વારથી આવેલા ગયેલી બીમારીઓથી છુટકારો મેળવી રહ્યા છે. ગાયત્રી પરિવારના ચિંતનભાઈ દેસાઈ અને હરેશ કંસારાના જણાવ્યા મુજબ એક્યુપ્રેશર પથ ઉપરના ચોક્કર પત્થરો, રાઉન્ડ પત્થરો અને તીક્ષ્ણ પથ્થર પર ચાલવાથી સમગ્ર શરીરમાં રક્તપ્રવાહ નિયમિત થાય છે. જેનાથી આંખ પીડા, ઉધરસ, ઘૂંટણ પીડા, ગેસ,



(તસવીર : સમીર બલોચી, મોડાસા)

આવે છે અને નિયમિત બનેલા કેટલાય દર્દીઓના દર્દનું નિવારણ થયું હોવાનું નાગરિકો ઉત્સાહભરે જણાવી રહ્યા છે. અખિલ વિશ્વ ગાયત્રી પરિવાર શાંતિકુંજ, હરીદ્વાર દ્વારા દેશભરમાં ૧૦૮ શ્રીરામ સ્મૃતિ કારીગરોએ એક્યુપ્રેશર પથ તૈયાર કર્યો હતો. નવગ્રહ વાટિકા, ઓધાધિવન અને દિવ્ય જ્યોત મશાલથી શોભતા આ ઉદ્યાનની આજે હજારો નગરજનો પ્રતિદિન મુલાકાત કરી એક્યુપ્રેશર વે દ્વારા ઘર કરી ડાયાબીટીસ, તાવ, વૃધ્ધાવસ્થા જેવી નબળાઈ અને અસાધ્ય રોગોથી છુટકારો મળતો હોઈ આજે આ ઉદ્યાન શહેરવાસીઓ માટે તન, મન સ્વસ્થ રાખવાનું ઉત્તમ સ્થાન પુરવાર થઈ રહ્યો છે.

મોડાસામાં ભાજપા યુવા મોરચાની કાર્યશાળા યોજાઈ

મોડાસા, તા. ૨૦
અરવલ્લી જિલ્લામાં મોડાસા શહેરમાં જિલ્લા ભાજપા મધ્યસ્થ કાર્યાલય ખાતે ભારતીય જનતા પાર્ટીના યુવા મોરચાના સદસ્યોને આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ભારપૂર્વક જણાવ્યું હતું કે યુવા મોરચાના યુવા કાર્યકરોને સંગઠીત થવા અને યોજનાઓનો લાભ જન-જન સુધી પહોંચાડવા હાંકલ કરી



જરૂરી માર્ગદર્શન અને આવનારી સ્વરાજ્યની ચૂંટણીને અનુલક્ષીને કેન્દ્રમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીએ સત્તા સંભાળ્યા પછી લોક ઉપયોગી યોજનાઓ લોકો સુધી પહોંચતી કરવા રવિવારે કાર્યશાળા યોજાઈ હતી. મોડાસા શહેરના મેઘરજ રોડ પર આવેલા જિલ્લા ભાજપા મધ્યસ્થ કાર્યાલય ખાતે રવિવારના રોજ જિલ્લા પ્રભારી હર્ષદગીરી ગોસ્વામી અને યુવા મોરચાના પ્રદેશ મહામંત્રી હિતેશભાઈ પટેલના અધક્ષસ્થાને કાર્યશાળાનું હતા. અરવલ્લી જિલ્લા કાર્યશાળામાં જિલ્લાના મહામંત્રી રાજુભાઈ પટેલ, ભીખાજી ડામોર, યુવા મોરચાના પ્રદેશ પ્રભારી વિનયભાઈ દેસાઈ અને પ્રદેશ ચૂંટણી સેલના કન્વીનર મહેશભાઈએ કાર્યશાળામાં કાર્યકરોને સંબોધ્યા હતા. જિલ્લા યુવા મોરચાના પ્રમુખ અનિલભાઈ પટેલ, મહામંત્રી અનિરૂદ્રસિંહ ગાયકવાડ, સંજય જયસ્વાલ, કૌશિકભાઈ પટેલ અને મોડાસા શહેર યુવા મોરચાના પ્રમુખ વિપુલ કડીયાએ સફળ આયોજન કર્યું હતું.

અરવલ્લી પત્રકાર પ્રેસ પરિષદના હોદ્દેદારોની નિયુક્તિ

મોડાસા, તા. ૨૦
પત્રકાર પ્રેસ પરિષદ ઈન્ડિયાના રાષ્ટ્રીય પ્રમુખ બાબા કિશ્નદેવની સુચનાથી ઋષભ મિશ્રાએ ગુજરાત પ્રભારી મહેન્દ્ર પ્રસાદની નિમણૂંક કર્યા પછી ગુજરાત પત્રકાર પ્રેસ પરિષદના હોદ્દેદારોની નિમણૂંક કરાઈ હતી. જેમાં ઉત્તર ગુજરાત ઝોન પ્રભારી હસમુખભાઈ પટેલ, સૌરાષ્ટ્ર ઝોન પ્રભારી હિતેશ ઠક્કર, દક્ષિણ ઝોન પ્રભારી ડૉ. ગૌતમભાઈ પટેલ, મધ્યમ ગુજરાત ઝોનના કૌશિક જોષી તેમજ અરવલ્લી જિલ્લા પ્રભારી શૈલેષ પંડ્યા, સાબરકાંઠા ઝોન જિલ્લા પ્રભારી



(તસવીર : સમીર બલોચી, મોડાસા)

મોડાસાની સર્વોદય હાઈસ્કૂલનો સુવર્ણ જયંતિ મહોત્સવ ઉજવાયો

વર્ષ ૧૯૯૫માં મોડાસા કેળવણી મંડળ દ્વારા સ્થપાયેલી સર્વોદય હાઈસ્કૂલને ૫૦ વર્ષ પૂર્ણ થતા સુવર્ણ જયંતિ મહોત્સવની ઉજવણી કરવામાં આવી રહી છે જે પ્રસંગે સુવર્ણ જયંતિ સ્મૃતિ ગ્રંથની રચના કરી તેની ગ્રંથયાત્રા નગરમાં કાઢવામાં આવી હતી. આ ગ્રંથ યાત્રામાં હજારો વિદ્યાર્થીઓ જોડાયા હતા. સુવર્ણ જયંતિ મહોત્સવની ઉજવણી પ્રસંગે ગ્રંથયાત્રા વસ્તુત્વ સ્પર્ધાઓ, બાળ મેળાઓ, વિજ્ઞાન મેળો, નાટકો, સેમીનાર જેવા વિવિધ કાર્યક્રમોની ઉજવણી સાથે મોડાસા કેળવણી મંડળ સંચાલિત સર્વોદય હાઈસ્કૂલના વર્તમાન અને ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીને આ પ્રસંગમાં સામેલ કરી શાળાના તેજસ્વીઓને સન્માનિત કર્યા હતા. આ પ્રસંગે પૂર્વ કુલપતિ ઉત્તર ગુજરાત યુનિવર્સિટી પાટણ ડૉ. દાઉદભાઈ ઘંચી અને ડૉ. દક્ષેશ ઠાકર કુલપતિ વીર નર્મદ દક્ષિણ ગુજરાત યુનિવર્સિટી સુરત હાજર રહ્યા હતા.

રોડમાં વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ દ્વારા વૃક્ષારોપણ કરાયું

તલોદ, તા. ૨૦
વિશ્વ હિન્દુ પરિષદ ઉત્તર ગુજરાત, દક્ષિણ ગુજરાત અને સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છ ત્રણેય પ્રાન્તની બેઠક તાજેતરમાં અમદાવાદ મુકામે મળી હતી. જેમાં ૧૫૧૦૦૦ વૃક્ષો ગુજરાતભરમાં વાવી તેનું જતન કરવા સાથેની સુચના દરેક કાર્યકર અને હોદ્દેદારોને આપવામાં આવી હતી જે અન્વયે રવિવારના રોજ તલોદ નજીક આવેલા રોડમાં આયવનમાં ૩૦૦ નંગ છટ્ટના રોષા રોપવાનો વૃક્ષારોપણ કાર્યક્રમ સવારે યોજાઈ ગયો હતો. આ કાર્યક્રમમાં ઉત્તર ગુજરાત પ્રાન્ત સહમંત્રી જયંતિભાઈ પટેલ, સાબરકાંઠા જિલ્લાના ઉપાધ્યક્ષ નારાયણ શર્મા, સત્સંગ પ્રમુખ ભીખુસિંહ રાઠોડ, સહમંત્રી કનુભાઈ પટેલ, ગૌરશાના રાજુભાઈ દેસાઈ, જિલ્લા સમરસત્તાના જે.પી. પરમાર તથા તલોદ તાલુકા મંત્રી ફતેહસિંહ વાઘેલા ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. પરિષદના તલોદ શહેર પ્રમુખ, મંત્રી સહિત ૫૦થી વધુ કાર્યકરોની કામગીરીથી સદર કાર્યક્રમ સફળતાપૂર્વક સંપન્ન થયો હતો.

Advertisement for AGL Tiles World featuring a large image of the brand name and contact information: 'પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧'.

Advertisement for TATA Motor's 'Mordern Mordern' featuring images of various vehicle models and contact details for Gujarat's largest dealer: 'તાટા મોટર્સની ઓથોરાઈઝ ડીલર મોર્ડન મોર્ડન ગુજરાત સરકાર માન્ય ISO-9001:2008 COMPANY'.